

习近平会见国际奥林匹克委员会主席巴赫

新华社杭州9月22日电 (记者 王宾 殷晓圣)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的国际奥林匹克委员会主席巴赫。

习近平对巴赫和国际奥委会长期支持中国奥林匹克运动和体育事业发展表示感谢。习近平指出,面对百年变局和世纪疫情相互叠加带来的严峻挑战,国际奥委会坚守奥林匹克初心,弘扬奥林匹克精神,践行奥林匹克宗旨,反对体育政治化,推动国际奥林匹克运动克难前行,为维护世界和平和发展、推动人类团结进步发挥了独特的重要作用。

习近平强调,中国一贯重视发展体育事业,积极参与

国际奥林匹克事务,践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。去年中国克服新冠疫情等挑战,向世界奉献了一届“简约、安全、精彩”的北京冬奥会,北京成为全球首个“双奥之城”。中国传播奥林匹克精神的脚步永不停歇,愿同国际奥委会一道,坚持体育非政治化原则,充分利用北京冬奥会遗产,为推进奥林匹克事业和构建人类命运共同体作出新的更大贡献。目前,杭州亚运会的准备工作已经就绪。中国政府和中国人民完全有信心呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会,为推动奥林匹克运动发展、促进亚洲人民团结和友谊作出新的贡献。

巴赫表示,每次我来中国访问,都满怀诚意和惊喜。中国政府高度重视体育事业发展,为国际奥林匹克运动作出重要贡献。北京冬奥会非常精彩成功,中国人民和世界人民都将从北京冬奥会遗产中持续获益。当前世界面临地缘冲突等各种困难,国际奥委会致力于捍卫多边主义,反对体育政治化,赞赏中方为此采取的正确立场。国际奥委会对同中国的成功合作感到满意,感谢中国对国际奥林匹克运动事业的支持,希望进一步加强同中国的合作。相信杭州亚运会将成功精彩,促进亚洲的团结与友谊。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

省委常委会召开扩大会议 认真学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作 和残疾人事业发展作出的重要指示精神 倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 四建磊)9月22日,省委常委会召开扩大会议,认真传达学习习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神、中国残疾人联合会第八次全国代表大会精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示,充分肯定党的十九大以来党委和政府办公厅的工作,对全面贯彻落实党的二十大精神、进一步提高办公厅工作的能力水平提出明确要求,具有很强的政治性、指导性和针对性,为做好新征程上办公厅工作指明了方向。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实全

国党委和政府秘书长会议部署,准确把握新时代办公厅工作的正确方向,提高政治站位,强化政治担当,提升政治能力,落实政治责任,全力推动党中央决策部署落地见效。要适应新形势新任务,积极推进办公厅工作守正创新,更好发挥统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等职能作用,全面提高“三服务”工作能力水平。要加强自身建设,打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,建设让党放心、让人民满意的模范机关,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对残疾人事业发展作出的重要论述和重要指示批示精神,认真落实全

国残疾人联合会第八次全国代表大会要求,紧密结合河北实际,进一步提高残疾人社会保障水平,健全关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。要健全党委领导、政府负责的残疾人事业领导体制,发挥各级残工委牵头作用,压实有关部门和各级残联组织责任,团结带领广大残疾人在中国式现代化进程中创造更加幸福美好的生活。

会议审议通过了《十届省委第四轮巡视工作方案》,指出要坚决贯彻中央巡视工作方针,充分发挥政治巡视利剑作用,在发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展上求实效,推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

致全省农民的贺信

平分秋色昼夜等,金秋时节庆丰收。值此第六个“中国农民丰收节”到来之际,我们谨代表省委、省人民政府,向全省广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

今年是河北历史上极不寻常的一年。习近平总书记党的十八大后第十次视察河北,为河北发展提供了强大政治引领和科学行动指南。全省上下感恩奋进、团结奋斗,认真落实习近平总书记视察河北重要讲话精神和关于“三农”工作的重要论述,扎实推进乡村振兴,夏粮再获丰收,“河北净菜”广受欢迎,盐碱地特色农业发展步伐加快,乡村建

设、乡村治理取得新进展,农业大省正在向农业强省迈进。特别是面对历史罕见的特大暴雨洪灾,各地各部门紧急动员、连续奋战,果断扩面转移,妥善安置群众,最大限度减少了人员伤亡,有力维护了人民群众生命财产安全。全省“三农”战线和广大农民克服灾情影响,积极抢修补种,加快恢复农业生产,为经济社会发展作出了重要贡献。

全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。全省各级党委和政府要深入落实党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,统筹灾后恢复

重建和经济社会发展,强化粮食安全保障,巩固拓展脱贫攻坚成果,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。希望全省广大农民,不误农时抓生产,颗粒归仓保丰收,用勤劳、智慧和汗水建设宜居宜业和美乡村,让日子越过越红火、生活更上一层楼。

中共河北省委书记 倪岳峰
河北省人民政府省长 王正谱
2023年9月23日

张超超与中国南水北调集团董事长蒋旭光一行进行工作会谈,并出席战略签约仪式 深化水资源开发利用和生态环境保护领域合作 为石家庄经济社会高质量发展提供有力保障

马宇骏出席

本报讯(石家庄日报记者 齐广君)9月22日,市委书记张超超与中国南水北调集团董事长蒋旭光一行进行工作会谈,并出席市政府与中国南水北调集团生态环保公司战略签约仪式。市委副书记、市长马宇骏出席。

中国南水北调集团是由中央直接管理的国有独资有限公司,是关系国家水资源安全和国民经济命脉的大型国有重点骨干企业。蒋旭光此次来石旨在进行考察调研和战略合作。

张超超代表市委、市政府和全市人民对蒋旭光一行来石考察合作表示热烈欢迎,对南水北调集团给予石家庄建设发展的支持帮助表示衷心感谢,并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,两年多来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府部署要求,深入开展“6+1”专项行动,营造了“石家庄在行动”的浓厚氛围,全市综合实力显著提升,经济保持稳快增长,城市面貌日新月异,民生福祉持续增进,生态环境持续改善,营商环境不断优化,干部作风明显好转,各项事业发

展呈现良好态势。当前,全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,抢抓京津冀协同发展和省委、省政府大力实施强省会战略重大机遇,牢记嘱托、感恩奋进,以扎实开展主题教育为契机,坚持一手抓产业高质量发展,一手抓城市更新,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。南水北调工程是优化我国水资源配置、保障国家水安全的重大战略性基础设施,为我市水资源水环境水生态治理提供了重要支撑。双方合作既有良好的现实基础、又有广阔的发展前景,非常欢迎中国南水北调集团参与到石家庄建设发展中来。希望双方以此次战略签约为契机,遵循市场经济规律和可持续发展理念,着力在水资源开发利用和生态环境保护领域开展务实合作,努力实现企业兴旺发达和省会城市又好又快发展的“双赢”。石家庄市委、市政府着力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,充分体现石家庄速度、石家庄温度和石家庄力度,为双方合作创造良好条件。

蒋旭光感谢石家庄市委、市政府对南水北调事业和

南水北调集团的关心支持。他说,石家庄作为以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,各项事业发展成绩显著、变化巨大,令人鼓舞。南水北调集团全面实施“通脉、联网、强链”总体战略,着力抓好南水北调工程高质量发展,加快推进国家水网建设,争当现代水产业链链长,实现了良好开局和提速发展。希望与石家庄携手合作,充分发挥专业、人才、品牌、资金等优势,优化资源配置,加快生态环境建设,保障供水安全,更好保障支撑石家庄经济社会发展。

工作会谈后,副市长管云天代表市政府与中国南水北调集团生态环保公司签订战略合作框架协议。

在石期间,蒋旭光一行实地考察了滹沱河生态修复和综合治理,以及复兴大街市政化改造、太平河片区建设等城市更新项目,将出席在我市举办的中国南水北调集团第一届“水网杯”职工运动会。

中国南水北调集团副总经理于合群、耿六成及有关部门负责人;市领导王俊红、李瑞峰参加活动。